

# ROMÂNIA ÎNTÎLNEȘTE ASTĂZI ECHIPA UNGARIEI

● Accentuat echilibrul de forțe în turneul final ● Echipa noastră a trecut pe lângă o victorie de prestigiu ● Explicația eșecului — fragilitatea apărării

KIEV, 8 (prin telefon). Prima zi de pauză, intercalată între meciurile turneului final al celei de a VI-a ediții a Campionatului mondial de handbal feminin, se dovedește a fi binevenită după epuizantele întâlniri din etapa inaugurală, consumată duminică. Toate cele trei partide disputate au fost caracterizate de un echilibru rar întâlnit la C. M., dovadă fiind chiar rezultatele înregistrate: două victorii la limită și un „egal”. Ceca ce în aparență se dovedește surpriză, în realitate constituie un rezultat firesc, absolut toate cele șase echipe calificate în faza decisivă a competiției fiind de forțe sensibile egale. Surclasată în grupa preliminară, cu 20-6, de echipa României, reprezentativa Cehoslovaciei a fost revelația întrecerilor de duminică, reușind un 13-13 cu campioana mondială Iugoslavia!

Revenind la primele partide ale turneului final, care vor desemna atât campioana mondială, cât și cele patru echipe calificate pentru J. O. de la Montreal, ne vom opri la jocul dintre reprezentativele României și U.R.S.S. (16-17).

De la bun început vom sublinia faptul că tactica defensi-



MAGDA MIKLOȘ

vă adoptată de antrenorii echipei noastre în prima parte a întâlnirii s-a dovedit a fi neinspirată. Sistemul 5+1, cu

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 4)

## „Cupa tineretului”

### ÎN TOATE JUDEȚELE, ÎNTRECERI LA SPORTURILE DE IARNĂ

În întreaga țară continuă întrecerile celei de a III-a ediții, de iarnă, a „Cupei tineretului”. De pretutindeni, ne sosesc vești referitoare la concursurile organizate în cadrul etapei de masă a competiției.

#### LA START, MII DE TINERI VRINCENI

În județul Vrancea au fost organizate numeroase întreceri care au atras la start mii de tineri și tinere din întreprinderi și instituții, școli, mediul rural. Bune rezultate din punct de vedere al organizării și al participării s-au obținut în orașele Mărășești, Panciu, Adjud, Odobești, cit și în comunele Urechestii, Vidra, Tifești, Păunești, Pufești unde au fost inițiate întreceri la șah, tenis de masă

și trintă. Și în municipiul Focșani s-au desfășurat concursuri de șah, tenis de masă, lupte. De asemenea, pe alea principală a parcului „Nicolae Bălcescu” s-a organizat un concurs de sănătate pentru elevii și elevele din municipiu și comunele subordonate. Cele mai bune rezultate la aceste întreceri le-au obținut formațiile școlilor generale nr. 2 (băieți) și nr. 10 (fete), ambele din Focșani. (Al. SIRBU-coresp.).

#### ÎN JUDEȚUL SUCEAVA, ÎNTRECERI DIVERSE

În județul Suceava au continuat întrecerile din cadrul „Cupei tineretului”, organizin-

(Continuare în pag. 2-3)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8167

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 9 decembrie 1975

## MÎINE, ULTIMELE 810 MINUTE ALE TURULUI DIVIZIONAR DE FOTBAL

Așteptăm o încheiere de sezon cu jocuri de bună factură, sportivitate și arbitraje corespunzătoare

Din nou o etapă, penultima a turului, aparent liniștită — în care gazdele au cîștigat 16 din cele 18 puncte —, calculul hirtiei nefiind infirmat decît la Satu Mare, unde gazdele au avut de suportat poate cea mai grea înfrîngere din întreaga lor prezență în Divizia A. În pofida, însă, a unor rezultate în general scontate, clasamentul n-a mai păstrat din configurația sa anterioară decît ordinea primelor trei echipe: Steaua, Dinamo și Politehnica Iași. În rest, de la locul 4 în jos, toate celelalte 15 formații și-au păstrat vechile poziții, unele urcînd mai mult sau mai puțin spectaculos, așa cum a fost cazul echipelor F. C. Bihor, F. C. Argeș, F. C. Constanța, Universitatea Craiova, Sportul studențesc, C.F.R., A.S.A. și Rapid, altele coborînd cu consecințe mai puțin importante, deocam-



Derutat de traiectoria balonului, trimis în bară direct din corner, de către Naghi, portarul Duha va rata interceptia și Sătmăreanu va înscrie al doilea gol pentru F. C. Bihor în meciul cu „U” Cluj-Napoca

Mihai IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Foto: A. SOMOGYI — Oradea

## SELECȚIONABILII PENTRU JOCURILE CU SCOȚIA

● Ioniță, Romilă și Florescu, nume noi în lotul reprezentativ ● Reintroducerea jucătorilor Cheran, Zamfir, Crișan și Kun ● Antrenorul Cornel Drăgușin va conduce pregătirile

În ziua de 8 decembrie a.c. a avut loc o consfătuire de lucru organizată de conducerea C.N.E.F.S. și a F.R. Fotbal cu antrenorii principali ai echipelor de Divizia A, antrenori ai unor echipe divizionare B frunțate, conducători ai unor secții de fotbal, alți specialiști.

S-au discutat probleme legate de pregătirea echipelor noastre reprezentative pentru apropiatele întâlniri cu cele ale Scoției, din cadrul preliminariilor campionatului european, de la 16 și 17 decembrie a.c., de la Glasgow.

Au fost prezentate conclu-

ziile ultimelor evoluții ale echipei naționale și în special ale slabei comportări din întâlnirea cu echipa olimpică a Franței, de la Blois.

A urmat o largă consultare a tehnicienilor prezenți, în legătură cu desemnarea colectivului de antrenori ai echipei naționale în vederea meciului cu Scoția, alcătuirea lotului pentru acest meci, programul de pregătire imediată. În cuvîntul lor, numeroși antrenori, conducători de cluburi și de secții de fotbal au făcut observații critice și sugestii importante.

Din dezbateri a rezultat necesitatea intensificării pregătirilor, a eliminării tuturor deficiențelor constatate, a întăririi ordinii și disciplinei.

În urma acestor consultări, Biroul F.R. Fotbal a numit la conducerea tehnică a echipei naționale pentru întîlnirea cu Scoția, pe antrenorii Cornel Drăgușin, D. Nicolae-Nicușor și Emerich Jenei.

Conducerea tehnică a echipei naționale a propus, și Biroul federal a aprobat, următoarele loturi de jucători pentru meciurile cu Scoția, echipele A și de tineret:

ECHIPA A: Răducanu, Ioniță, Cheran, Sătmăreanu II, G. Sandu, Sameș, Anghelini, Hajnal, Romilă, Dinu, Bălăni, Dudu Georgescu, Iordănescu, Luceșcu, Crișan, Florescu, Kun, Zamfir.

ECHIPA DE TINERET: Moraru, Ștefan, Porațchi, Ciocan, Fl. Marin, Mateescu, Agiu, Purima, Balaci, Ion Ion, Dobrău, V. Mureșan, Troi, Atodiresel, Radu II, M. Răducanu, Manea.

Loturile se vor reuni la București în ziua de joi, 11 decembrie a.c.

## La telefon CU ILIE NĂSTASE ÎN SEARA MARIII VICTORII

● „Arma secretă” a succesului: atacul ● Revanșă în fața lui Vilas ● „Îl stimez pe Arthur Ashe...” ● 4 Masters — record greu de egalat ● A fost ultimul Mare Premiu?

A trebuit să așteptăm mai mult ca de obicei legătura telefonică, duminică seara, cu Stockholmul. Nerăbdării noastre îi era opusă de fiecare dată cînd încercam să obținem firul, o explicație categorică: la Kungliga-hallen, apoi la „Grand Hotel”, Ilie Năstase era pur și simplu sechestrat de corespondenții agențiilor de presă, de fotoreporteri, operatori de filme și televiziune. N-a putut veni la telefon decît la ora țirzie. Și atunci, mai pe indelete, am deșirat firul întrebărilor pregătite de muli.

Dar mai întii, firește, au fost felicitările. Pornite din inimă, cu bucuria unei speranțe dragi, împlinite.

— Ilie Năstase, îți transmitem, din partea tuturor iubitorilor de sport din pa-

trie, multe felicitări pentru frumoasa ta victorie. Îți dorim și în continuare, succese cit mai multe.

Radu VOIA

(Continuare în pag. 4)

## NOI ECOURI DUPĂ „TURNEUL CAMPIONILOR”

Agențiile internaționale de presă continuă să comenteze finala „Turneului campionilor” la tenis, disputată duminică la Stockholm și cîștigată de campionul român Ilie Năstase.

Astfel, într-un comentariu al agenției „FRANCE PRESSE” se notează printre altele: „Deși debutul i-a fost nefavorabil, Năstase s-a impus ca învingător incontestabil al acestei întreceri pe care o cîștigă pentru a patra oară în decurs de cinci ani. În fața unui Năstase în cea mai bună formă, Borg, învingătorul lui Ashe, nu a putut emite

(Continuare în pag. 4)



Festivitate de premiere la Kungliga-hallen din Stockholm: trofeul care răsplătește pe „campionul campionilor” tenisului este decernat lui Ilie Năstase  
Telefoto: A.P.-AGERPRES

## La București și Ploiești „TURNEUL CELOR 6 NAȚIUNI” LA HOCHEI PE GHEAȚĂ

Una din marile întreceri internaționale ale juniorilor la hochei pe gheață este „Turneul celor 6 națiuni”, care are loc anual într-una din țările participante. Ediția din 1975 se va disputa în România, pe patinoarele din București și (dacă timpul va permite) Ploiești. La această tradițională întrecere iau parte selecțiile Austriei, Bulgariei, Italiei, Elveției, Ungariei și, firește, României. Jocurile vor avea loc în zilele de 27, 28, 30, 31 decembrie 1975 și 2 ianuarie 1976.



# CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ȘAH

## ● Luptă strinsă în ambele finale

Finisul se apropie, dar situația continuă să rămână incertă în turneele finale ale campionatelor naționale de șah, caracterizate în acest an printr-o luptă extrem de echilibrată.

**ALEXANDRIA.** În runda a 10-a, Margareta Mureșan a obținut un punct important, înfrângându-l pe capătul unei partide frumoase, pe Elisabeta Polihroniade. O foarte bună situație de turneu continuă să aibă Suzana Makai, învingătoare asupra Ligiei Jieman. Alte rezultate: Elena Răducanu - Judith Kanton 1-0, Ioana Miroslov - Viorica Ilie 1-0, Emilia Chis - Margareta Teodorescu și Maria Pogorevici -

Lia Bogdan remize. Partida Eleonora Gogălea - Eugenia Ghindă s-a întrerupt. Gertrude Baumstark a fost liberă.

În clasament conduce **RĂDUCANU** cu 6½ puncte din 10 partide (3½ puncte pierdute). Urmează: **Makai** (1) 6-2, **Mureșan**, **Polihroniade** și **Baumstark** 6-3, **Teodorescu** (1) 5½-3½, **Pogorevici** 5½ - 3½, **Gogălea** (1) 4½ - 3½ etc. După cum se vede, diferențele sînt minime în fruntea clasamentului, 8 jucători fiind angajați în lupta pentru titlu! Ieri a fost zi de odihnă.

**SINAIA.** Partidele principale ale rundei a 11-a, în care s-au întâlnit jucătorii din partea superioară a clasamentului, s-au încheiat remiză: **Botez** - **Cioacă**, **Ghițescu** - **Pavlov**, **Urzicea** - **Miștelu**, **Voiulescu** - **Reicher**; **Radovici** a câștigat la **Kertes**, **Butnaru** la **Ghindă** (1) și **Ilijin** la **Chesă**. Partidele **Vaisman** - **Ungureanu** și **Parloș** - **Stoica** s-au întrerupt.

Continuă să conducă **CIOACĂ** cu 7½ (1) din 10 partide, urmat de **Radovici** cu 7 din 10, **Pavlov** cu 7 din 11, **Ghițescu** cu 6½ din 10 etc.

# ANA PETRESCU (Gloria București) ȘI PETRE PURGE (Voința București) ÎNVINGĂTORI ÎN „CUPA F.R.P.”

S-au încheiat întrecerile ediției a II-a a competiției individuale dotată cu „Cupa Federației române de popice”, la care au participat jucători fruntași, componenți ai loturilor naționale de seniori și seniore și ai unor echipe divizionare. Ultima etapă, cea de a V-a, a avut loc concomitent cu întrecerile turneului internațional „Cupa Carpați” și la ea s-au încheiat 24 de sportivi (12 fete și 12 băieți), cîți au mai rămas din cei 40, care au luat startul în prima etapă a competiției.

La femei, **Ana Petrescu**, care era câștigătoare vintuală după etapa a IV-a, a ocupat locul I cu un avantaj consistent, iar la băieți, **I. Tismănar**, liderul competiției timp de patru etape, a fost întrecut de valorosul jucător **Petre Purge**, care a câștigat cu brio și întrecerile „Cupei Carpați”, la individual și la perechi mixte.

Iată primii șase clasați ai „Cupei F.R.P.”: FEMEI: 1.

- Ana Petrescu (Gloria București) 35 p (2 247 p d), 2. Stela Andrei (Laromet București) 22 p (2 198), 3. Vasile Pinteș (Rapid București) 18 p (2 163), 4. Maria Stanca (C.S.M. Reșița) 16 p (2 150), 5. Florica Neguțoiu (Gloria București) 16 p (2 131), 6. Elena Trandafir (Laromet București) 15 p (2 158); BARBAȚI: 1. P. Purge (Voința București) 29 p (4 621 p d), 2. I. Tismănar (Constructorul Galați) 26 p (4 558), 3. Al. Cătineanu (Gloria București) 21 p (4 538), 4. Gh. Silvestru (Petrolul Teleajen Ploiești) 21 p (3 750), 5. I. Bice (Constructorul Galați) 18 p (4 520), 6. Gh. Dumitrescu (Gloria București) 16 p (4 501).

# O NOUĂ RUNDĂ ÎN SERIA SECUNDĂ A DIVIZIEI A, LA HOCHET

Pe patinoarul artificial din Poiana Brașov a început ieri turul trei în cadrul grupei secundă a campionatului Diviziei A de hochei. După desfășurarea a două manșe (prima la Miercurea Ciuc, a doua la București) și o perioadă de pregătire, este de așteptat ca, de data aceasta, toate cele 6 echipe să se prezinte la potențialul lor maxim, oferind o întrecere frumoasă și cit mai echilibrată. Desigur, în centrul atenției se situează mai departe „cursa” dintre Sportul studentesc A.S.E. și Unirea Sf. Gheorghe, formații care - deocamdată, cel puțin - se detașează în acest egalon. Dar, Tirnava Odeorhei, Agronomia Cluj-Napoca și Liceul nr. 1 din Miercurea Ciuc au arătat că pot oferi o bună replică. În sfîrșit, echipa brașoveană Tractorul are de această dată posibilitatea să se distingă în fața propriilor suporteri.

Iată clasamentul de la care se pornește.

1. SP. ST. A.S.E.	10	8	1	1	71-36	17
2. Unirea	10	7	1	2	67-40	15
3. Tirnava	10	5	2	3	62-54	12
4. Agronomia	10	4	2	4	56-62	10
5. Liceul nr. 1	10	2	1	7	44-53	5
6. Tractorul	10	0	1	9	27-82	1

Rezultatele de ieri: Agronomia - Tirnava 4-4 (0-1, 3-1, 1-2); Liceul nr. 1 M. Ciuc - Unirea Sf. Gheorghe 3-3 (0-1, 1-1, 2-1).

La ora cînd transmitem se desfășoară întîlnirea Tractorul - Sportul studentesc A.S.E.

# REZULTATE SCANTATE ÎN ÎNTECERILE DE TENIS DE MASĂ

Campionatele naționale de tenis de masă au trecut la sfîrșitul săptămîinii trecute noi întreceri. Iată rezultatele înregistrate: **Progresul București** - **C.S.M. Cluj-Napoca** (m) 10-7 (Moraru 2, Ovanzu 3, Cauri 2, Luchian 2, Movanu 3, Ovanez, respectiv, Dobosi 4, Giurgiuca 3); **Progresul Buc.** - **C.S.M. Cluj-Napoca** (f) 7-2 (Moldovan 2, Baciu 2, Filimon 3, respectiv, Sinteon 2); **Voința Buc.** - **C.S.M. Cluj-Napoca** (f) 1-8 (Căpîrîș, respectiv, Milca 3, Ghe 3, Sinteon 2); **Voința Buc** - **C.S.M. Cluj-Napoca** (m) 2-15 (Bodea 2, respectiv, Giurgiuca 4, Dobosi 4, Crișan 3, Böhm 3, Dobosi - Crișan); **Politehnica Buc.** - **Locomotiva Buc.** (m) 13-4 (Ghiță 4, Buga 3, Busuoc 3, Andronache 2, Ghiță - Colțescu, respectiv Păuna 3, Georgescu). Iată și cele două clasamente la zi:

**FEMININ**

1. C.S. ARAD II	13	13	0	96-21	26
2. Progresul Buc.	12	10	2	70-38	22

3. C.S. Arad I	13	9	4	83-34	22
4. Spartac Buc.	13	8	5	64-53	21
5. CSM Cluj-Nap.	13	6	7	52-65	19
6. Gloria Buzău	13	3	10	45-72	16
7. Voința Buc.	14	2	12	37-55	16
8. Met. Cugir	13	1	12	25-92	11

**MASCULIN**

1. PROGR. Buc.	17	17	0	232-57	34
2. Univ. Craiova	15	14	1	202-53	29
3. CSM Cluj-Nap.	17	12	5	199-90	29
4. Gloria Bz.	16	11	5	157-115	26
5. Com. Tg. M.	17	8	9	119-170	25
6. Voința Buc.	17	7	10	143-146	24
7. Poli. Buc.	17	6	11	120-169	23
8. Constr. H.	16	5	11	83-179	20
9. C.S.M. Iași	18	4	14	110-196	20
10. Loc. Buc.	18	0	18	53-253	17

# ÎN DIVIZIA A LA BASCHET MASCULIN, UNIVERSITATEA TIMIȘOARA, PERFORMERA PRIMELOR 8 ETAPE

Neîndoindnic, performera primelor 8 etape ale campionatului republican de baschet masculin este echipa Universitatea Timișoara. Afirmăm aceasta deoarece formația timișoreană ocupă locul 3 în clasament, deși a evoluat cu un lot din care au lipsit cinci dintre cei mai buni jucători (Czmor, Cimpeanu, Miniș, Roxin și Weber) ai echipei cu care cucerise poziția a treia în ediția precedentă a competiției. Capacitatea și seriozitatea antrenorului N. Ioanescu s-au arătat, însă, din plin simțite și în această perioadă dificilă pentru lotul bănașenilor, din rîndul cărora se evidențiază cu regularitate Mănilă, Viciu, Gal, Munteanu, Simon și Vulc.

Alături de Universitatea Timișoara, șanse apreciabile pentru calificarea în grupa valorică 1-6 mai au Universitatea Cluj-Napoca (fuzionarea cu Politehnica s-a dovedit fructuoasă), I.C.E.D., Farul și Rapid, în vreme ce I.E.F.S. (locul 4 în campionatul trecut) este amenin-

țată (ca urmare a unei comportări inegale datorate în cea mai mare măsură insuficienței discipline de joc) să „cadă” în grupa 7-12. Cit privește pe Steaua și Dinamo, ele își continuă cursa pentru titlu care va fi decisa de viitoarele lor confruntări.

Iată clasamentul:

1. STEAUA	16	15	1	1389-978	31
2. Dinamo	16	15	1	1520-1028	31
3. Univ. Tim.	16	11	5	1124-1071	27
4. „U” Cj-Nap.	16	10	6	1158-1088	26
5. I.C.E.D.	16	10	6	1209-1222	26
6. Farul	16	8	8	1271-1325	24
7. Rapid	16	8	8	1045-1110	24
8. I.E.F.S.	16	6	10	1155-1304	22
9. Poli. Iași	16	6	10	1214-1306	22
10. C.S.U. Bv.	16	5	11	1170-1304	21
11. Poli. Buc.	16	2	14	1120-1313	18
12. A.S.A. Buc.	16	0	16	969-1295	16

# „CUPA TINERETULUI”

(Urmare din pag. 1)

du-se la Rădăuți, Gura Humorului, Suceava, Siret, Cimpulung Moldovenesc, Solca și în celelalte localități concursuri de șah și tenis de masă. În comuna Dorna Căndrenilor a avut loc o reușită duminică cultural-sportivă, cu prilejul căreia s-a desfășurat și o întrecere de schi și sanie între sportivii comunei și cei din Vatra Dornei. În săptămîna trecută, în județul Suceava au luat parte la concursurile din „Cupa tineretului”, prilej cu care s-au trecut și norme din complexul „Sport și sănătate”, peste 2.000 de tineri și tinere. (M. ANDRICEI-coresp.).

# CONCURS DE SĂNIUȚE LA URZICENI

Zăpada abundentă a permis organizarea la Urziceni a unui concurs de săniuțe, la care au participat circa 300 de elevi și elevi de la școlile generale nr. 1, 2, 3 din localitate. Câștigătorii au fost: Nicolae Popa, Gabriela Ianu, Nicolae Enache și Florica Smarcea (M. TABARCEA-coresp.).

# INTERES DE DEOSEBIT ÎN MUNICIPIUL ROMAN

După calculele făcute la sfîrșitul săptămîinii trecute, în mu-

# „CUPA F.R. BOX” ELIMINAREA ECHIPEI RAPID, O SURPRIZĂ DE PROPORȚII!

Turneul final al „Cupei F. R. Box” se anunță plin de surprize. Cînd afirmăm aceasta avem în vedere cele petrecute simțită seara în sala Grivița Română, unde formația clubului Rapid București nu a reușit decât un scor de egalitate în întîlnirea revanșă cu Metalul Boeșca: 21-21 (în tur: 23-20 pentru metalurgiști în absența citorva titulari rapidiști) și astfel s-a văzut eliminată din competiție, deși în componența sa s-au găsit boxeri cu frumoase gîști boxeră: M. Lazăr, C. Hoduț, V. Zilberman, Șt. Florea, M. Culineac. Echipa din Boeșca a venit în Capitală cu intenția vădită de a realiza un scor cit mai strîns și spre lauda ei a reușit un rezultat de egalitate, care îi dă dreptul să se înscrie printre candidații la cucerirea trofeului, alături de Farul, B. C. Galați, și C.S.M. Reșița. În acest mod, ambele reprezentante ale județului Caraș-Severin vor evolua în turneul final și acest fapt este de reținut.

Iată ce s-a întimplat simțită seara la gala Rapid - Metalul Boeșca. Pînă la categoria mijlocie, scorul era de 17-15 pentru oaspeți. Următoarele întîlniri trebuiau să revină gazdelor, care doar cîștigînd în serie ar fi obținut scorul necesar calificării. Totul arăta că așa va fi, dar mijlociul Ștefan Florea (Rapid), după ce a dominat clar două reprize în fața tînarului Eugen Tamaș, care a și fost numărat de două ori în primele 6 minute, a cîștigat și în ultimul rund să obțină victoria înainte de limita. Când adversarul său se afla în vîndită dificultate și nu mai prezenta nici un pericol, rapidistul a expediat o lovitură sub centură și, pe bună dreptate, a fost descalificat, spre bucurie astfel speranțele colegilor de echipă de a evolua în turneul final.

# ȘTEFĂNESCU SAU TĂNASE?

## HIPISM

Teoretic, cel de al 15-lea an hipic desfășurat la Ploiești urma să se încheie alături. În dorința de a recupera reuniunea amînată din cauza vremii nefavorabile, conducerea hipodromului a hotărît ca punctul final să fie înscris duminică viitoare. Cum la sfîrșit de stagione valoarea performanțelor nu mai poate contura semnificații notabile, spectacolul cu fost captivat de ducelul Ștefănescu - Tănase pentru cucerirea titlului de campion. E o luptă într-adevăr pasionantă și desigur că ambii corifei ai driverilor noștri - indiferent de rezultatul final - merită felicitări pentru ambiția cu care își susțin șansele celor lor în fiecare cursă. Profitînd de forma excelentă a celor doi frați din Japonia: Jaleș și Jabor, Mircea Ștefănescu a inversat situația din clasamente în favoarea lui. Bineînțeles că duminică urmează să fie stabilită configurația definitivă a clasamentelor, ceea ce imprimă o notă de deosebită atractivitate acestei reuniuni finale. Remarcabile sînt totuși și evoluțiile

lui Avram și Toduță din ultimele repuneri, deși un atare subiect ar comporta și alte comentarii. **REZULTATE TEHNICE:** Cursa I - Jaleș (M. Ștefănescu) 38,5, Bănuțu, simplu 2, ordine 52; cursa II - Santiago (D. Toduță) 34,5, Odol, simplu 4, event 25, ordine 40; cursa III - Hederic (D. Toduță) 37,3, Fiorin, Emil, simplu 4, event 32, ordine 58, ordine triplă 196; 196; cursa IV - Tufar (G. Avram) 32,4, Hemiona, simplu 4, event 25, ordine 35; cursa V - Artizan (Tr. Marinescu), 31,1, Odiseu, Sonor, simplu 6, event 21, ordine 18, ordine triplă 436; cursa VI - Joben (M. Ștefănescu), 31,7, Crina, simplu 10, event 24, ordine 111, triplu cîștigător 142; cursa VII - Hidrant (I. Crăciun) 33,1, Trufia, Diafana, simplu 3, event 10, ordine 45, ordine triplă 1288; cursa VIII - Hazaica (G. Avram) 33,8, Balerin, simplu 3, event 16, ordine 66, triplu cîștigător 83; cursa IX - Kallu (Gh. Popescu) 38,6, Migdol, simplu 3, event 63, ordine 20. Pariul austriac ridicat la suma de lei 45.649 a fost cîștigat de șase combinații la șase cai a lei 3.804 fiecare. Report 22.825. Retrageri: Fruct.

Niddy DUMITRESCU

de munte deal, încăr: apoc concuren puternic ne de zatori să r traseu, r probele s mas). În de suferen cei mai tiu Borbe mentul e - a alu șina (pe ca sticla) numai cu sca. Dorl clasamen cîștigat Mocciu, pet, fiind ze. Nu rinduri f ria - i cursul - Iancovici, obțincaș prestigiu. În clas „Raliului trei locuri jele: 1. Ș tre Vezea pe Dacia lînt - G sov) - Graf - dividual) și echipa raliului, 1150 cme - Vasili - Bucuresți Dacia 130 - Balint - 1300, grup covici - 1300 cme briel Mo

# „RALIUL ROMÂNIEI” CÎȘTIGAT DE ECHIPE ȘTEFAN IANCOVICI - PETRESCU

Ultimul act din 1975 al activității automobilistice din țara noastră, „Raliul României”, a fost o întrecere deosebit de dură care a solicitat din plin îndemnarea și pregătirea participanților. O primă dovadă în sprijinul acestei afirmații este aceea că din cele 29 de echipe care au luat startul din Piața Scintei, au ajuns la Baia Mare doar 20, restul abandonînd. Gradul mare de dificultate a întrecerii s-a datorat nu numai faptului că s-a alergat pe timpul nopții, ci și condițiilor meteorologice vitrege. În zona

# ÎN TURNEUL INDIVIDUAL AL DIVIZIEI DE LUPTA GRECO-ROMANE DELTA TULCEA - PATRU LOCURI ÎN

BACĂU 7 (prin telefon). Sala sporturilor din localitate a găzduit turneul individual al seriei a III-a a Diviziei de lupte greco-romane, la care au participat componenții formațiilor Carpați Sinaia, Unirea Focșani, Dunărea Galați, A.S.A. Bacău, S. C. Bacău, I.P.F. Rădăuți, C. S. Botoșani, Farul Constanța și Delta Tulcea. Datorită echilibrului de forțe existent între concurenți, meciurile disputate timp de trei zile au fost interesante și spectaculoase. Cele mai opoente echipe au fost Farul Constanța și Dunărea Galați, care, deși n-au obținut locul I decît la cite o categorie de greutate, au acumulat cel mai mare număr de puncte: 58. Dar, iată clasamentul pe echipe alcătuit în urma acestui concurs: 1. Farul 58 p, 2. Dunărea 58 p, 3. Delta Tulcea 57 p, 4. I.P.F. Rădăuți 55 p, 5. A.S.A. Bacău 50 p, 6. Carpați Sinaia 47 p, 7. Unirea Focșani 43 p, 8. S. C. Bacău 42 p, 9. C. S. Botoșani 40 p.

O comportare frumoasă au avut și luptătorii din Tulcea, patru dintre ei reușind să se claseze pe primele locuri la categoriile lor. Cei zece cîștigători ai turneului de la Bacău sînt următorii: 48 kg: Ghiță Albert (Unirea Focșani), 52 kg: Auras Tănase (Carpați Sinaia), 57 kg: Florea Răduț (I.P.F. Rădăuți), 62 kg: Nicu Iliuță (Delta Tulcea), 68 kg: Dumitru Popa (Delta Tulcea), Ștefan Coleașca (I.P.F. Rădăuți), 82 kg: Ion Draica (Farul Constanța), 90 kg: Laurențiu Paraschiv (Dunărea Galați), 100 kg: Dumitru Manea (Delta Tulcea), +100 kg: Aurel Bucov (Delta Tulcea).

Ilie IANCU, coresp. jud.

# DIN TOATE SPORTURILE

**HANDBAL** „CUPA 30 DECEMBRIE”, competiție organizată de Constructorul Bala Mare, aflată la prima ediție, a alinat la start cinci formații feminine de Divizia A - „U” Timișoara, Rapid București, Constructorul Bala Mare, Constructorul Timișoara, Textila Buhuși și combinata Constructorul-Șc. sp. Hunedoara. Partidele s-au desfășurat timp de patru zile în frumoasa sală a sporturilor din Bala Mare, spectatori avînd posibilitatea să urmărească un handbal de bună calitate. Trofeul pus în joc a fost cîștigat de campioana țării, „U” Timișoara (antrenor C. Lache), care a întrecut în partida decisivă pe Rapid București (antrenor Fr. Spier) cu 15-14 (9-12!). Clasamentul final: 1. „U” Timișoara 9 p; 2. Rapid 7 p; 3. Constructorul Bala Mare 4 p; 4. Textila Buhuși 4 p; 5. Constructorul Timișoara 4 p; 6. Combinata Hunedoara 4 p. (V. SASARANU - coresp.).

**TIR** LA PLOIEȘTI s-a disputat concursul cu caracter republican la arme cu aer comprimat „Cupa Pe-

# VOLEI

desfășurat la turulul, la Mangalia: 1. Aurora Bacău - Grivița M. ta Arad - Baia Mare 3-2,0. Metalul Orăș. Di. Pe Oradea - Voința Albașoara 3-1; - C.S. Zalău Maratex Ba Satu Mare 3-0, Flacăra 0-3, Medicia București 3-1 - G.I.C.G.L. Unirea Bucuresți - Colvinul Deva

# LOTUL

ULTIMA Z REA ȘI DE LOR LA O SPORT DE DE Acest înz programeaz natul națio A, precum a II-a a C La meciu pronoștur derate cele tateilor înre consumarea tar de joc de minute. Mal multe șanse de cîș

EXTRAG 1300 ; 1.13 37,10 a 1.13. REPORT EXTRA C : 36,00 a 1 REPORT AMBEL F : 2.440.10 AUTOTUR ALEXANDI suită de 20-



# FOTBAL

## MÎINE, ULTIMELE 810 MINUTE

(Urmare din pag. 1)

dată (Sport club Bacău, F.C.M. Reșița, Politehnica Timișoara), sau sub povara unor neîmpliniri care le întunecă de griji viitorul (F. C. Olimpia, Jiul, U.T.A., Universitatea Cluj-Napoca).

Meciurile etapei a XVI-a n-au adus, așa după cum a anunțau primele lor 45 de minute, schimbarea liderului, dar nici desprinderea frunțășelor clasamentului. Steaua și Dinamo, de restul plutonului divizionar. Acest lucru se datorește, pe de o parte, evoluției marcată de oboseală fizică și nervoasă în finalul acestui sezon a celor două echipe antrenate de Em. Jenei și, respectiv, D. Nicolae-Nicușor. Pe de altă parte, replica Politehnicii Iași — revelația acestui campionat — și a lui F. C. Argeș s-au situat la un nivel corespunzător aspirațiilor acestor două formații. Nu-i mai puțin adevărat, însă, că rezultatele partidelor de la Iași și Pitești au fost influențate și de unele decizii eronate de arbitraj, care

ridică din nou problema atât de mult discutată a rolului și contribuției reale a cavalierilor fluierului la desfășurarea întrecerii în spiritul celei mai depline sportivități și al echității. În același timp, însă, nu trebuie trecute cu vederea nici atitudinile de indisciplină, manifestările de nervozitate excesivă sau chiar de violență de care s-au făcut vinovați unii jucători frunțași, parte din ei sancționați cu eliminarea din joc, ca Deleanu, Sătmăreanu II și Anghelini, alții tolerați printre care Ariciu și Ciocirlan.

Etapa de duminică a mai consemnat și una dintre surprizele de proporții ale acestui campionat: victoria fotbalistilor din Constanța la Satu Mare, grație unei comportări peste așteptări a acestora, care le oferă, în continuare, frumoase perspective. Cu acest prilej s-a înregistrat și cea de-a doua serie de trei goluri, de astă dată în deplasare, ale lui Peniu, un jucător tânăr și talentat care se impune tot mai mult și căruia i se cuvine, credem, ceva mai multă atenție din partea selecționerilor. Prin înfringerea suferită

rită pe teren propriu, F. C. Olimpia se înscrie în grupul celor cinci principale „candide” la retrogradare, alături de Jiul, U.T.A., Universitatea Cluj-Napoca și C.F.R., ultima dintre acestea recuzind să scape de povara „lanternei roșii”, rămăsă totuși în perimetrul fotbalistic al orașului de pe Someș.

În sfârșit, o ultimă remarcă, privind eficacitatea care apare în accentuata creștere față de etapele precedente. S-au înscris în total 31 de goluri, dintre care o treime numai în jocurile din Capitală. Oaspeții, ceva mai agresivi, au realizat opt goluri, ceea ce reprezintă un element de progres pe linia spiritului ofensiv în condițiile jocului susținut în deplasare.

Aceasta a fost situația în cea de a XVI-a etapă a turului. Mîine, în ultimele 810 de minute ale sezonului competițional intern de toamnă, toate echipele care duminică au fost oaspete vor evolua pe teren propriu. Ceea ce înseamnă, teoretic, că Sport club va căuta să revină în zona de frunte a clasamentului, F. C. Constanța să profite de conjunctura favorabilă ce i se oferă pentru a mai câștiga câteva poziții pe verticală, iar F.C.M. Reșița și „Poli” Timișoara să nu scape ocazia de a se instala în prima jumătate a ierarhiei divizionare. Pe de altă parte, U.T.A., Jiul și Universitatea Cluj-Napoca privesc meciurile lor numai cu gândul de a câștiga cele două puncte, în timp ce Steaua și Dinamo speră în victorii care să mențină actualul „statu quo” pînă la primăvară. Toate acestea se vor realiza, bincînteles, dacă nu cumva oaspeții se vor arăta a fi de altă părere. Pentru că nu trebuie deloc subestimată șansa năimării în deplasare și în special ale unor echipe ca Rapid, Politehnica Iași, Universitatea Craiova, F. C. Argeș și A.S.A. Tg. Mureș.



Duelurile Neagu — Homan au caracterizat partida de duminică din Capitală, dintre Rapid și Jiul (3-1). De data aceasta portarul Homan iese învingător, dar Neagu i-a marcat un gol de toată frumusețea în debutul meciului. Foto: Ion MIHĂIȚA

### PROGRAMUL ȘI ARBITRII MECIURILOR DE MÎINE

Iată programul complet al etapei a 17-a și arbitrii de centru ai celor 9 meciuri:

S. C. Bacău	— Rapid	O. ANDERCO (Satu Mare)
U. T. A.	— A.S.A. Tg. Mureș	M. POPESCU (București)
Jiul	— Sportul studentesc (Cluj-Napoca)	I. CIMPEANU (Cluj-Napoca)
„U” Cluj-Napoca	— F. C. Olimpia	N. CURSARU (Ploiești), meci televizat
Dinamo	— F. C. Bihor	S. DRAGULICI (Drobeta Tr. Severin), stadionul Dinamo
F. C. Constanța	— Politehnica Iași	FR. COLOȘI (București)
Steaua	— C.F.R. Cluj-Napoca	AL. ENE (Craiova), stadionul Steaua
F.C.M. Reșița	— Universitatea Craiova	C. DINULESCU (București)
Politehnica Timișoara	— F. C. Argeș	V. IACOB (Oradea)

Toate partidele încep la ora 14

### CLASAMENTUL „LA ZI”

1. STEAUA	16	9	4	3	35	-14	22
2. Dinamo	16	10	1	5	34	-18	21
3. „Poli” Iași	16	8	3	5	27	-21	19
4. A.S.A. Tg. M.	16	8	2	6	22	-20	18
5. F. C. Bihor	16	7	3	6	21	-18	17
6. Rapid	16	7	3	6	18	-16	17
7. S. C. Bacău	16	8	1	7	16	-19	17
8. F. C. Argeș	16	6	5	5	17	-21	17
9. F. C. C	16	7	2	7	19	-17	16
10. F.C.M. Reșița	16	7	2	7	15	-22	16
11. Univ. Craiova	16	6	3	7	22	-14	15
12. Sportul stud.	16	7	1	8	20	-21	15
13. „Poli” Timiș.	16	6	3	7	23	-27	15
14. F. C. Olimpia	16	5	4	7	16	-25	14
15. C.F.R. Cj-Nap.	16	4	5	7	12	-19	13
16. Jiul	16	5	3	8	19	-27	13
17. U.T.A.	16	5	2	9	18	-30	12
18. „U” Cj-Nap.	16	4	3	9	17	-22	11

### ACTUALITĂȚI

● AZI, ȘEDINȚA COMISIEI DE DISCIPLINĂ. Astăzi, la ora 13, la sediul F.R.F., va avea loc ședința Comisiei centrale de competiții și disciplină, cu care ocazie vor fi discutate cazurile jucătorilor eliminați de pe teren în meciurile disputate duminică.

● JOI, METALUL BUCUREȘTI — C.S. TIRGOVIȘTE. Partida restanță Metalul București — C.S. Tirgoviște, din cadrul etapei a XIV-a a Diviziei B (seria a II-a), se va disputa joi 11 decembrie, pe stadionul Metalul, de la ora 14.

### POST-SCRIPTUM LA DERBY-URILE DIN „B”

#### La Brăila 25 000 DE SPECTATORI AU VĂZUT DOAR UN AUTOGOL...

Derby-ul dunărean F. C. Brăila — F.C.M. Galați a avut un cadru optim de desfășurare. Atât cimpul de joc, curățat perfect de zăpadă, care s-a prezentat excelent, cât și ambianța din tribunele stadionului Municipal, unde au luat loc aproximativ 25 000 de spectatori. Desfășurarea jocului a fost în general plăcută, de un bun nivel. În primele 45 de minute, jucătorii echipei gazde au dominat cu autoritate.

Aspectul jocului nu s-a schimbat nici în primele minute de după pauză și se părea că pînă la urmă partida se va încheia cu un scor alb. Dar a venit minutul 58 și atunci fundașul gălățean Ghirca, urmărind indeaproape de brăilcanul Traian, a trimis mingea din apropiere spre propria-poartă, fără să sesizeze că Hagioglu avansase cițiva metri în față, și astfel, mingea s-a oprit în plasă. A fost un autogol de o rară năivitate, greșeala lui Ghirca fiind determinanță în victoria (cu 1-0) a formației locale. Văzîndu-se conduși, oaspeții au ieșit hotărâți la atac și nu mult a lipsit ca ei să obțină egalarea.

Dar să vedem ce alte aspecte ne-a mai oferit partida de la Brăila. Ne-a impresionat plăcut prestația mijlocașului Pășeu (F. C. Brăila), un junior cu reale calități, cu un serviciu foarte bun și o capacitate de efort remarcabilă. Alături de el, Trofin, Gheorghii, Luca și I. Constantin, de la gazde, Morohai, Banciu, Burcea și Bezman, de la oaspeți, au fost cei mai buni.

#### Ca aspect negativ notăm faptul că unii dintre jucătorii n-au respectat indicațiile F.R.F. și nu cunosc nici regulamentul. De exemplu, juniorul Balaban (F.C.M. Galați), după ce a fost înlocuit în min. 52, n-a rămas pe banca rezervată jucătorilor și a preferat să se posteze în spatele porții echipei F. C. Brăila, pentru eventualele repuneri rapide ale mingii în joc. Spre sfîrșitul meciului, organizatorii l-au scos din incinta stadionului cu brutalitate. Atunci, Ghirca i-a sărit în ajutor, părăsînd nejustificat terenul. La revenire, conform regulamentului, i s-a arătat cartonașul roșu, gălățenii rămînînd astfel în zece oameni. În afară de cele arătate, derby-ul seriei I a avut o desfășurare normală și aceasta datorită în mare măsură arbitrajului prestat de bucu-reșteanul C. Bărbulescu care, prin promptitudinea deciziilor, a asigurat un climat favorabil acestui meci care din start se anunța foarte aprins.

Gheorghe NERTEA

#### La Hunedoara UN JOC DE BUNĂ FACTURĂ

În ciuda terenului alunecos, nivelul partidei F. C. Corvinul Hunedoara — F. C. Șoimii Sibiu a depășit cota valorică medie a primei divizii. 15 000 de oameni au savurat un meci cu faze desfășurate generos, pe toate zonele terenului, cu precădere în preajma careului, de unde au plecat șuturi zdravene la cele două porți, sau infiltrații dibace spre buturile păzite cu destoinicie de hunedoareanul Cocu și sibianul Negru.

Gazdele au prezentat o echipă tenace și rapidă. Punctele ei forte ni s-au părut a fi linia de fundași, „armată” bine în centrul ei, unde activează Vlad și Ghiță, prestația de mare travaliu a mijlocașului ofensiv Cojocaru și flancul stîng al înaintării, dinamizat de extrema Georgescu.

Echipa Șoimii s-a dovedit un adversar redutabil. Pe stadionul Corvinului a susținut un test de maturitate. A atacat cu aplomb într-un meci în deplasare (14 șuturi la poartă, dintre care 8 pe spațiul porții, față de 18-9 obținute de gazde, și două mari ratări ale lui Oprea), a avut superioritate la mijlocul terenului, unde Popa a făcut un dispecerat rafinat. Ajutată de o bună condiție fizică, a dominat chiar finalul întrecerii. Vulnerabilă s-a dovedit însă apărarea imediată, unde s-a găfat, golul primit avînd la bază o gravă eroare individuală a fundașului dreapta Șoaită.

Constantin Dinulescu (ajutat de Gh. Dragomir — ambii din București și Gh. Racz — Brașov) a arbitrat fără greșeală un meci pretențios.

Ion CUPEN

### REZULTATELE ULTIMEI ETAPE A TURULUI DIVIZIEI C

#### SERIA I

Metalul Rădăuți — Laminorul Roman 1-0 (0-0), Avîntul Frasin — Progresul Fălticeni 3-1 (2-1), Metalurgistul Iași — Constructorul Botoșani 0-2 (0-1), Foresta Fălticeni — Danubiana Roman 1-0 (1-0), Dorna Vatra Dornei — Cristalul Dorohoi 6-0 (4-0), A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc — Foresta Moldovița 2-0 (1-0), Victoria Roman — Constructorul Iași 2-1 (1-1), Spicul Tigănași — Minerul Gura Humorului 1-0 (0-0). Într-un meci contînd pentru etapa a XIV-a: Constructorul Iași — Spicul Tigănași 1-0 (1-0).

#### SERIA A II-A

Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Reionul Săvinești 2-1 (1-0), Oltuz Tg. Ocna — Petrolul Molnești 0-0, Locomotiva Adju — Ozana Tg. Neamț 3-1 (1-0), Tractorul Văleni — Letea Bacău 1-4 (1-3), Husana Huși — Constructorul Vaslui 0-1 (0-0), Rulmentul Brlad — Petrolul Dărmănești 2-2 (5-0), Bradul Roznov — Textila Buhuși 2-1 (1-0), Minerul Comănești — Cimentul Bicaz 2-1 (1-0). Meciul Petrolistul Dărmănești — Husana Huși, din etapa a XIV-a, a fost omologat cu 3-0, în favoarea primei echipe.

#### SERIA A III-A

I.R.A. Cîmpina — Caralmanul Buzeni 3-0 (2-0), Petrolistul Boldoști — Avîntul Mînciu 1-0 (0-0), Carpați Sinaia — Petrolul Berca 3-0 (1-0), Carpați Nehoiu — Poiana Cîmpina 0-2 (0-0), Chimia Buzău — Chimia Mărășești 3-1 (2-1), Chimia Brazi — Olimpia Rm. Sărat 1-1 (0-0), Foresta Guești — Victoria Florești 1-1 (0-1), Lucaefărul Focșani — Petrolul Teleajen Ploiești 3-0 (2-0).

#### SERIA A IV-A

Dunărea Tulcea — Minerul Măcin 7-0 (4-0), Ancora Galați — Electrica Constanța 1-0 (1-0), Gloria Murlatlar — Viitorul Brăila 1-0 (0-0), Portul Constanța — I.M.U. Medgidia 1-0 (0-0), Granitul Babadag — Marina Mangalia 0-2 (0-0), Progresul Brăila — Unirea Eforie Nord 0-0, Voința Constanța — Chimia Brăila 0-2 (0-1), Dunărea Cernavodă — Autotubuzul Făurel nu s-a disputat. Meciurile din etapa a XIV-a dintre Minerul Măcin — Gloria Murlatlar și Autotubuzul Făurel — Voința Constanța au fost omologate cu 3-0 în favoarea Minerului și, respectiv, Voinței.

#### SERIA A V-A

Sirena București — Olimpia Giurgiu 7-4 (3-1), I.O.R. București — Triumf București 1-1 (0-0), I.C.S.I.M. București — Tehnometal București 0-1 (0-1), T.M. București — Rapid Fetești 5-3 (3-1), IPRECA Călărași — Unirea Tricolor București 1-2 (0-1), Flacăra roșie București — Solmil TAROM București 3-1 (2-0), Azotul Slobzoia — Automatica București 3-1 (1-1), Avîntul Urziceni — Electronica București 2-0 (1-0).

Meciul Electronica București — IPRECA Călărași, din etapa a XIV-a — în care jucătorii din Călărași s-au retras de pe teren — s-a omologat cu 3-0 în favoarea Electronicii.

#### SERIA A VI-A

Vulturii Cîmpulung — Constructorul Pitești 3-1 (0-0), F.O.B. Balș — ROVA Rosiori de Vede 0-2 (0-0), Viitorul Scornicești — Chimia Găești 5-0, Electrica Titu — Voința Caracal 4-0 (1-0), Flacăra — Automecanica Moreni — Petrolul Tirgoviște 2-1 (0-0), Progresul Corabia — Cimentul Fieni 4-0 (1-0), Vagonul Caracal — Cetatea Tr. Măgurele 3-1 (3-0), Oțelul Tirgoviște — Recolta Stoicanești 0-1 (0-1). Meciul Voința Caracal — Progresul Corabia, din etapa a XIV-a, a fost dat pierdut ambelor echipe cu 0-3.

#### SERIA A VII-A

C.F.R. Craiova — Lotrul Brezoi 1-0 (1-0), Dierna Orșova — Cimentul Tg. Jiu 0-2 (0-1), Constructorul Craiova — Metalul Drobeta Tr. Severin 3-1 (1-1), Minerul Rovinari — Chimistul Rm. Vilcea 1-1 (0-0), Metalurgistul Sadu — A.S. Victoria Craiova 1-0 (0-0), Progresul Bălești — MEVA Drobeta Tr. Severin, întrerupt în min. 65 la scorul de 5-1. Dunărea Calafat — Unirea Drăgășani 1-0 (1-0), Unirea Drobeta Tr. Severin — Minerul Lupeni 0-1 (0-1).

#### SERIA A VIII-A

Ceramica Jimbolia — Electromotor Timișoara 1-0 (0-0), Minerul Teliuc — C.F.R. Caransebeș 5-1 (3-0), Minerul Anina — Metalul Oțelul Roșu 6-1 (3-0), Constructorul Timișoara — Unirea Sînnicolau Mare 5-1 (2-0), Metalul Boșca — Vulturii textila Lugoj 2-1 (1-0), Aurul Brad — Stîntza Petroșani 2-1 (2-0), C.F.R. Simeria — Minerul Ghelar 2-0 (2-0), Gloria Reșița n-a jucat, deoarece adversara ei în această etapă, Minerul Oravița, a fost exclusă din campionat.

#### SERIA A IX-A

Gloria Șimleu Silvaniei — Constructorul Arad 2-0 (1-0), Constructorul Satu Mare — Bihoreana Marghita 2-4 (1-1), Voința Carei — Armătura Zalău 0-0, Minerul Bihor — Rapid Jibou 2-1 (2-0), Oașul Negrești — Recolta Salonta 3-0, Strungul Arad — Dinamo M.I.U. Oradea 1-0 (1-0), Voința Oradea — Someșul Satu Mare 2-1 (1-0), Gloria Arad — Minerul Suncuș 3-1 (0-0).

#### SERIA A X-A

Minerul Băiuț — Minerul Bala Sprie 1-1 (1-1), Tehnofrig Cluj-Napoca — Minerul Cavnic 0-2 (0-1), Minerul Borsă — CUPROM Bala Mare nu s-a disputat, Dermata Cluj-Napoca — Cimentul Turda 0-0, Foresta Bistrița — Unirea Dej 3-1 (1-1), Minerul Rodna — Constructorii montaj Cluj-Napoca 4-1 (2-0), Bradul Vișeu — Progresul Năsăud 7-0 (4-0), C.I.L. Gherla — Minerul Băița 9-0 (5-0).

#### SERIA A XI-A

Unirea Alba Iulia — Avîntul Reghin 3-0 (1-0), C.I.L. Blaj — U.P.A. Sibiu 4-0 (2-0), Vitrometan Mediaș — Metalul Alud 1-2 (0-0), Metalul Copșa Mică — Constructorul Alba Iulia 1-1 (0-1), Soda Ocna Mureș — Textila Sebeș 4-0 (3-0), Inter Sibiu — Metalul Sighișoara 6-1 (3-0), Textila Clisnădie — Chimia Tîrnăveni 1-2 (1-0), I.M.I.X. Agnita — Lacul Ursu Sovata 5-0 (2-0). Meciul Lacul Ursu Sovata — Constructorul Alba Iulia, din etapa a XIII-a (pe teren 1-1), a fost omologat cu 3-0 în favoarea primei echipe.

#### SERIA A XII-A

Progresul Odoheiu Seculesc — A.S. Miercurea Ciuc 3-0 (1-0), Precizia Săcele — Unirea Sf. Gheorghe 2-1 (1-1), Chimia Or. Victoria — Viitorul Gheorghieni 4-0 (2-0), Carpați Brașov — Metalul Tg. Seculesc 1-0 (0-0), Torpedo Zărnești — Minerul Bălan 3-0 (2-0), Minerul Baraolt — I.C.I.M. Brașov 1-0 (0-0), Oltul Sf. Gheorghe — Utilajul Făgăraș 7-0 (4-0), Forestierul Tg. Seculesc — C.S.U. Brașov 1-0 (0-0).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

Clasamentul turului — pentru toate cele 12 serii — le vom publica într-unul din numerele viitoare.

### OSPORT INFORMEAZĂ

DUMINICĂ, 14 DECEMBRIE, 1975, O NOUĂ TRAGERE LOTO 2, DUPĂ O FORMULĂ SIMPLĂ ȘI AVANTAJOASĂ

Puteți câștiga și cu 2 numere din 4 sau cu 3 din 12 extrase. Procurați din vreme bilețele.

LA 16 DECEMBRIE 1975 — TRAGEREA EXCEPTIONALĂ LOTO

Se atribuie câștiguri în autoturisme, excursii și bani.

Agentele Loto-Pronosport vă oferă informații suplimentare privitoare la concursul Pronosport și la aceste trageri.

#### GERII PRONOEXPRES DIN 3.XII.1975

Categoria 1 : 1 variantă 10% : autoturism Dacia 1100 a 14.030 lei ; cat. 3 : 9.60 a 4.384 lei ; cat. 4 : 4,00 a 339 lei ; cat. 6 : 3.927,80 a 40 lei.

Categoria B : 5,65 variante a 16.941 lei ; cat. 1,565,25 a 60 lei.

Categoria C : 763.682 lei.

Categoria E : 125,10 variante a 200 lei ; cat. 100% a revenit participantului ORZAN MIHAIȚA — Seculesc jud. Harghita, care mai obține și o categorie.



# EUROPA A ÎNVINS AMERICA, LA HALTERE

● V. Alekseev — nou record mondial

MONTREAL, 8 (Agerpres). — Meciul de haltere Europa — America, desfășurat în cadrul Săptămânii preolimpice de la Montreal, a fost câștigat de sportivii europeni cu 171—116 puncte. În cadrul categoriei supergreu, halterofilul sovietic Vasili Alekseev a stabilit un excepțional record mondial la stilul „aruncat”, cu performanța de 247,500 kg. Vechiul record aparținea lui Gehrt Bonk (R.D.G.) și era de 246,500 kg.

La totalul celor două stiluri, Alekseev a realizat 420 kg. Iată și câștigătorii celorlalte categorii: grea: Hristov (Bulgaria) 383,500 kg; semigrea: Rigert (U.R.S.S.) 377,500 kg; mijlocie: Șari (U.R.S.S.) 352,500 kg; semimijlocie: Stark (Ungaria) 310 kg; ușoară: Kaczmarek (Polonia) 297,500 kg; pană: Todorov (Bulgaria) 252,500 kg; cocoș: Kirov (Bulgaria) 235 kg; muscă: Casamayer (Cuba) 227,500 kg.

## C. M. DE HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

Constantina Pițigoi avansată, având sarcina de a o anihila pe Zinaida Turcina, a dus formația României la o veritabilă inferioritate... numerică! Ce se întâmplă, de fapt? Văzind că este supravegheată „om la om”, Turcina, jucătoare de mare valoare, cu vaste posibilități în jocul de atac, scăpa fulgerător de sub supravegherea jucătoarelor române și pătrunde pe semicerc. În acest timp, Constantina Pițigoi nu se replia cu aceeași viteză, așa încât raportul numeric ajungea 6 contra 5 în favoarea echipei sovietice, care nu czita să înscrie, având — în plus — și largul concurs al jucătoarelor noastre, surprinzător de imobile în defensivă.

Din fericire, antrenorul Constantin Popescu și-a dat seama de fragilitatea sistemului de apărare adoptat, retrăgând „zburătorul” și trecând la un „6 în linie” care avea să se dovedească mult mai eficient (față de 13 goluri primite din 20 de atacuri, ceea ce înseamnă un inadmisibil procent de 65 la sută, noul sistem defensiv a adus doar 4 goluri din 17 atacuri). Și ofensiva noastră a funcționat nepermis de slab în prima repriză, din 20 de situații favorabile înscriindu-se doar 8 goluri. Șase dintre cele 8 puncte au fost opera Magdei Milkos — declarată cea mai bună jucătoare a primei zile — suita de șuturi ratate fiind în majoritate „opera” Simonei Arghir, surprinzător de neinspirată.

În repriza secundă, echipa noastră a câștigat mult în procentajul de eficacitate, mobilizându-se totodată în apărare, unde a fost aproape de netrecut. Handicapul de la pauză s-a dovedit a fi, însă, insurmontabil, cu toate eforturile laudabile făcute de fete.

Martii urmează să întâlnim echipa Ungariei, o adversară tradițională. La C. M. din Iugoslavia, în grupa semifinală de la Negotin, fetele noastre au câștigat cu 12—11 la capătul unui meci dramatic. La noua confruntare cu handbalistele române, reprezentativa Ungariei se prezintă după două infringeri, dar meciul va fi totuși extrem de greu. Un singur amănunt semnificativ: în partida cu R. D. Germană, handbalistele maghiare au pierdut la limită, 9—10, jucând fără Borbala Toth Harsany, dar cu Szturbyszky și portarul Agneta Bujdoso în mare vervă, ultima (la 38 de ani!) fiind declarată cel mai bun portar al etapei de duminică.

Celelalte două meciuri de marți: Cehoslovacia — U.R.S.S. și Iugoslavia — R. D. Germană.

## Scrisoare din Budapesta

### A LUAT FIINȚĂ CLUBUL OLIMPICILOR DIN UNGARIA

Recent a fost înființat, la Budapesta, Clubul olimpicilor din Ungaria. La festivitatea inaugurală a participat dr. Árpád Csanádi, membru în Comisia executivă a C.I.O., vicepreședinte al Oficiului național pentru educație fizică și sport din Ungaria. Cu acest prilej au fost înmăinate plachete comemorative sportivilor care în cursul anului 1975 au cucerit titluri de campioni mondiali sau europeni, printre care István Jónyer (tenis de masă), Tibor Badari (box), András Hargitay, Zoltán Zerasztó (inot) și componenților echipei de pentatlon modern.

Ce obiective și-a propus Clubul olimpicilor din Ungaria? Să realizeze un înalt spirit de amicitie și de colaborare în rindurile candidaților olimpici. Iată de ce, pînă la plecarea spre Montreal, vor fi organizate 6 reuniuni generale, de fiecare dată în cite o altă mare întreprindere din Budapesta sau provincie, unități care vor patrona aceste adunări, dînd posibilitatea și muncitorilor să cunoască mai de aproape pe sportivii fruntași ai țării.

Printre intențiile inițiatorilor este și aceea ca olimpicii maghiari să se cunoască mai bine din vreme și nu așa cum se întâmpla în trecut, cînd membrii lotului ajungeau să-și strîngă mina (cînd aparțineau unor discipline diferite) abia în... satul olimpic.

# SPORTUL ÎN LUME

## NOI ECOURI DUPĂ „TURNEUL CAMPIONILOR”

(Urmare din pag. 1)

pretenții reale la victorie. De altfel, scorul cu care s-a încheiat partida (6—2, 6—2, 6—1) reflectă perfect diferența de clasă între cei doi finaliști. Stăpîn pe mijloacele sale tehnice, Năstase a reușit serii de „passing-shoturi”, stopuri imparable și suite de „ași” de mare efect. Partida a durat numai 65 de minute, dar în acest scurt interval tenismanul român a dat un veritabil recital. Odată cu aplauzele spectatorescilor, Ilie Năstase a primit și trofeul oferit de organizatori.

Comentatorul de specialitate al agenției „REUTER” scrie: „Finala a fost dominată net de Năstase care a obținut un bine-meritat succes. Victoria jucătorului român s-a conturat încă de la începutul celui de-al doilea set cînd, condus cu 2—0, Borg și-a dat seama că nu poate replica superiorității evidente manifestate de român”. Analizînd jocul prestat de Ilie Năstase, același comentator ajunge la concluzia că principalele sale atuuri au fost serviciile puternice și precise, rețururile strălucite, precum și un calm mai puțin obișnuit pentru acest jucător plin de temperament.

La rîndul ei, agenția „ASSOCIATED PRESS” transmite: „Ilie Năstase și-a încheiat cea mai prodigioasă săptămînă din bogata sa carieră sportivă învingîndu-l de o manieră categorică pe tînărul campion suedez Björn Borg și câștigînd astfel pentru a patra oară acest

important turneu care încheie în fiecare an sezonul competițional al asilor rachetei”.

În sfîrșit, cronicarul sportiv al agenției „U.P.I.” este de părere că „În această partidă, Ilie Năstase a făcut o demonstrație fantastică de tenis modern. Despre Borg, se poate spune că a avut o finală de coșmar”. Într-un interviu acordat după finală, Björn Borg a declarat următoarele: „Deși am dorit foarte mult să câștig în

fața compatrioților mei, aceasta nu a fost posibil deoarece astăzi Năstase a jucat fantastic. Nu se poate spune că eu am jucat rău, ci că Năstase a fost excelent, cu lovituri unice, care mi-au răpit orice șansă. Sper să contribuie ca echipa Suediei să câștige pentru prima oară „Cupa Davis” (N.R. în finala cu Cehoslovacia, la 19—21 decembrie), performanță care ar mai atenua dezamăgirea produsă astăzi”.

## La telefon cu Ilie Năstase

(Urmare din pag. 1)

torie atît de categorică în finală?

— Să fiu sincer, nu la acest scor. Adică nu astfel, lăsîndu-i lui Borg doar cinci ghemuri. Dar, să știi că șansa mea era tocmai aceasta, să câștig rapid. Ca și la Vilas, trebuia să mă grăbesc pentru victorie, altfel poate n-o mai cuceream. La patru sau cinci seturi, intram în jocul de regularitate al acestora, de mare forță și atunci...

— Am văzut comentată, în telegramele de presă, o așa-zisă schimbare în stilul de joc, care ți-ar fi permis să te impui cu pregnanță. Despre ce este vorba?

— Așa cum am mai spus, m-am arat mai mult de data aceasta pe jocul de atac. Vezi, eu am fost considerat totdeauna ca un specialist al defensivei, un fel de nou Santana. Dar pentru a te apăra, trebuie să alergi mai mult, să rezisti. Acum încerc să câștig atîcînd și iată că reușesc cite odată.

— Reușești chiar bine. Cine, dintre adversari, te-a incomodat cel mai mult?

— Desigur, Ashe. Înainte de turneu aș fi răspuns, însă: Vilas. Știam că este greu să-mi iau la el revanșa, pentru Masters-ul pierdut anul trecut. Vilas are nu numai atu-ul jocului său de stingaci, dar și muncește enorm în orice partidă, este totdeauna foarte concentrat. Pentru el mi-am pregătit tocmai tactica ofensivă de care vorbeam. Cu Ashe, e altceva. Ne cunoaștem de multă vreme, iar eu știu că pot să-l bat. După cum pot să și pierd, cînd nu sint în formă. Aci, la Stockholm, Ashe mi-a opus jocul cel mai dificil de contracarat. Și totuși, trebuia să câștig dacă nu interveneau greșelile de arbitraj pe care le știți, probabil. M-am enervat la mingea de break din setul doi, care mi-a fost luată pe nedrept. Apoi, mi-am ieșit din mină.

— Cum ar fi fost o finală cu Ashe?

— Să știi că o doream. În

primul rînd, fiindcă ar fi fost o împăcare cu Arthur, pe care de fapt îl stimez; sintem de ațîția ani colegi de întrecere. Este un mare jucător, probabil va fi cota nr. 1 mondial în acest an, prin victoriile sale de la Wimbledon și Dallas. Dar acum, în forma în care eram, cred că l-aș și învins.

— Care a fost cea mai frumoasă partidă?

— Cu Panatta.

— Ne-a interesat o declarație făcută după semifinala cu Vilas, în care spunea-i că n-ai mai jucat de mult atît de bine, cam din 1973 încoace. Este chiar așa?

— M-am gîndit la acea perioadă în care am câștigat la Roland Garros. Atunci cînd nu lăsam nici un set adversarilor...

— Statisticienii au înregistrat, atunci, un adevărat record pentru Năstase: 53—1. Apropiat de recordul absolut, cel al lui Tilden de 57 partide câștigate consecutiv. Fiindcă veni vorba de recorduri. Crezi că aceste 4 victorii din Masters ar putea fi vreodată întrecute?

— Știi și eu?... Borg are 19 ani și este de pe acum un campion complet. El ar avea timpul necesar pentru așa ceva. Ușor nu este, desigur.

— Dar dacă Năstase își măjorează recordul?

— Nici asta nu e prea ușor. Mai ales că anul viitor, probabil că nici nu voi juca în Masters. Am intenția să-mi schimb programul obișnuit și nu voi participa decît la cîteva turnee. Poate la Wimbledon, sau în circuitul din toamnă. Voi juca, bineînțeles, pentru echipa țării, în „Cupa Davis”. În iarnă și în primăvară sint programat doar în meciuri, cele anunțate pentru „Cupa Avis”, în Hawaii, apoi într-o serie de întîlniri demonstrative. De fapt, acesta a fost ultimul meu Mare Premiu. Adică ultimul în care am urmărit un rezultat. De aceea, îmi pare bine că mă despart de tenisul tradițional, cel de turneu, ca invingător.

Un invingător strălucit, am fi adăugat noi. Cum „Turneul campionilor”, sau alte mari întreceri ale tenisului, n-a mai avut parcă niciodată.

## NOILE ORGANE DE CONDUCERE A.E.B.A.

● Gheorghe Guriev (România) a fost reales vicepreședinte

La Viena, cu prilejul Congresului Asociației europene de box amator (A.E.B.A.) au fost alese organele de conducere ale federației continentale. Jan Hoffmann (Olanda) a fost reales președinte, iar noii vicepreședinți ai A.E.B.A. sint: Gheorghe Guriev (România), Mac Henderson (Scoția) și Emil Jeev (Bulgaria).

La lucrări participă reprezentanți a 23 de federații naționale de pe continent. Au fost stabilite datele următoarelor mari competiții continentale: campionatele europene de seniori în 1977 la Halle (R.D. Germană) și în 1979 în R.F. Germană, iar campionatele europene de tineret la Izmir (Turcia) în octombrie 1976.

## PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

**ATLETISM** ● Maratorul de la Fukuoka (Japonia) a fost câștigat de canadianul Jérôme Drayton cu 2 h 10'08,4, urmat de australianul David John Chettle și de americanul William Rogers.

**HANDBAL** ● Turneul internațional de la Tbilisi s-a încheiat cu victoria primei reprezentative a U.R.S.S. (10 p.), urmată de Iugoslavia — 7 p., Polonia — 6 p., România — 4 p., R.S.S. Gruzină și U.R.S.S. tineret 0 p. ● La Berlin, joc amical (masculin): R. D. Germană — Ungaria 17—16 (8—8). ● În optimile „C.C.E.”: VfL Gummersbach — Vikingur Reykjavik 21—12 (11—5).

**PATINAJ ARTISTIC** ● În concursul de la Varșovia, feminin: Grazyna Dudek (Polonia) 92,54 p.; masculin: Grzegorz Glowjan (Polonia) 93,60 p. Sportiva româncă Cornelia Picu a totalizat 83,92 p.

**RUGBY** ● În campionatul european, „Cupa F.I.R.A.”: Olanda — Spania 4—4 (0—4) ● La Edinburg: Scoția — Australia 10—3 (10—0).

**SCHI** ● În „Criteriul primei zăpezi” la Val d'Isère („Cupa Mondială”), la coborîre: Ken Read (Canada) cu 2:04,97, urmat de Plank (Italia) 2:05,58; Russi (Elveția) 2:05,62. La combinată, invingător a ieșit G. Thoeni, urmat de canadienii Hunter și Erwin.

Clasamentul „Cupei Mondiale”: 1. Elveția 95 p.; 2. Italia 68 p.; 3. Austria 67 p.; 4. R.F.G. 63 p.; 5. Canada 44 p.

**ȘAH** ● După 6 runde, în campionatul sovietic, conduce Gulko 5 p., urmat de Petrosian 4½ p., Romașin, Gheller și Polugaevski cite 3½ p.

## AGENDA SĂPTĂMÎNII

9—14 HANDBAL  
9—14 TENIS  
10 FOTBAL

10—11 SCHI

11—12

12—14

12—28 TENIS

13—14 NATAȚIE

SCHI

14

Turneu final al C.M. (feminin), la Kiev

Turneu internațional, la Sofia

Optimile de finală în Cupa U.E.F.A. (meciuri retur)

Cupa mondială, feminin (coborîre, slalom) la Aprica (Italia)

Cupa Europei (probe alpine), la Tignes (Franța)

Cupa mondială, masculin (coborîre, slalom uriaș) la Madona di Campiglio (Italia)

Turnee pentru juniori, la Miami Beach (S.U.A.)

Marele premiu al orașelor Brno și Gottwaldov

Cupa Europei, masculin (coborîre, slalom) la Arosa (Elveția)

Cupa Europei, feminin (slalom), la Les Contamines (Franța)

## FOTBAL meridiane

### CAMPIONATE

**CEHOSLOVACIA** (etapa a 15-a): Slavia Praga — Slovan Bratislava 1—0; Inter Bratislava — Lokomotiv Kosice 0—0; Trnava — Z.V.L. Jilina 2—0; V.S.S. Kosice — Liaz Jablonec 1—0; Zbrojovka Brno — T. Z. Trinec 2—0; Banik Ostrava — Skoda Plzen 0—0; Bohemians Praga — Dukla Praga 2—1. Clasament: 1. Slovan 18 p.; 2. V.S.S. Kosice 18 p.; 3. Slavia 18 p.

**IUGOSLAVIA** (etapa a 17-a, ultima din tur): Radnicki Kraguevaț — Velez 2—2; Rad-

nicki Nis — Skopje 0—0; Zeleniciar — Rijeka 5—3; Steaua roșie Belgrad — Dynamo Zagreb 2—0; Borat Banja Luka — Buducnost 0—0; Zenița — Novi Sad 1—1; Tuzla — Sarajevo 1—0; Partizan Belgrad — Ljubljana 1—0; Split — O.F.K. Belgrad 4—2. Clasament: 1. Partizan Belgrad 25 p.; 2. Steaua roșie Belgrad 24 p.; 3. Hajduk Split 23 p.

**BULGARIA** (etapa a 14-a): Akademik — Trakia Plovdiv 0—0; Slavia — Pernik 0—2; Lokomotiv Plovdiv — Pleven

1—0; Ruse — Lokomotiv Sofia 1—0; Cerno More Varna — Vrața 3—2; Stara Zagora — Spartak Varna 1—0; Sliven — T.S.K.A. Sofia 0—0. Clasament:

După etapele de duminică, clasamentul golgeterilor europeni, dotat cu „GHEATA DE AUR”, se prezintă astfel: 1. Gallis (V.S.S. Kosice) 18 goluri (15 jucări); 2. Geels (Ajax) 17 (13); 3. DUDU GEORGESCU (Dinamo București) 17 (16); 4. Beer (Hertha B.S.C.) 16 (17); 5. Bianchi (Reims) 16 (17); 6. Posthumus (Lierse) 15 (16); 7. Nene (Banfica) 15 (11); 8. McDougall (Norwich) 15 (20) etc.

1. Levski Spartak Sofia 18 p (un joc mai puțin); 2. Akademik 18 p.; 3. T.S.K.A. 17 p.

## DE PRETUTINDENI

● ANUL viitor se vor implini 75 de ani de la înființarea Federației de fotbal din Ungaria. Cu acest prilej, la 13 iunie, va avea loc la Budapesta, tradiționalul meci Ungaria — Austria, care va coincide, totodată, cu cel de al 500-lea meci internațional al reprezentativei maghiare.

● DUPĂ ancheta efectuată de Federația scoțiană de fotbal s-a constatat că Billy Bremner a fost vinovat în scandalul provocat într-un local de noapte la Copenhaga, după meciul dintre echipele Danemarcei și Scoției. Ca atare, suspendarea lui din echipa națională rămîne definitivă.

● MIINE au loc meciurile retur din optimile de finală ale Cupei U.E.F.A. Cu această etapă se încheie activitatea pe 1975 în cupele europene. Iată meciurile (între paranteze fiind rezultatele din tur): F. C. Liverpool — Slask Wroclaw (2—1), Stal Mielec — Inter Bratislava (0—1), Roma — F. C. Bruges (0—1), Levski Spartak Sofia — Ajax Amsterdam (1—2), Torpedo Moscova — Dynamo Dresda (0—3), Spartak Moscova — Milan (0—4), Vasas Budapesta — C. F. Barcelona (1—3), F. C. Porto — Hamburger S. V. (0—2).

● ÎN PRELIMINARIILE OLIMPICE: Surinam — Cuba 0—1 (0—0).